

О функционировании Всероссийской «горячей линии» Роспотребнадзора по некурительной никотиносодержащей продукции

С 20 января 2020 г. по 3 февраля 2020 г. открыта Всероссийская «горячая линия» Роспотребнадзора по некурительной никотиносодержащей продукции. Внеочередная «горячая линия» проводится в связи с высокой опасностью указанной продукции, особенно для детей.

Операторы Единого консультационного центра Роспотребнадзора по телефону 8 800 555 49 43 (звонок бесплатный) осуществляют круглосуточный прием звонков, первичную консультацию, а также, по отдельным вопросам перенаправляют в территориальные органы и организации Роспотребнадзора.

Специалисты территориального отдела Управления Роспотребнадзора по РСО-Алания в Пригородном районе в рамках данной акции проконсультируют население о запрещенной некурительной никотинсодержащей продукции и рисках ее употребления по телефонам «горячей линии» 2-43-80 и 2-11-28 в соответствии с режимом работы по будням с 9-00 до 17-00 часов.

Мероприятия по пресечению распространения опасной некурительной никотинсодержащей продукции проводятся территориальными органами Роспотребнадзора по всей России. Проведено более 50 тысяч проверок объектов, осуществляющих производство и оборот никотинсодержащей (пищевой) продукции, в том числе более 27 тысяч совместных с органами прокуратуры, следственного комитета, внутренних дел.

По результатам проведенных Роспотребнадзором исследований в указанной продукции никотин обнаружен в концентрациях, превышающих допустимое содержание в сравнении с нормативом для табачной продукции в 20 - 30 раз и соответствует одномоментному выкуриванию 20 – 30 сигарет.

По состоянию на 20.01.2020 г. специалисты территориального отдела Управления Роспотребнадзора по РСО-Алания в Пригородном районе проверили 75 предприятий торговли и общественного питания на предмет реализации некурительной никотинсодержащей продукции. Большая часть проверок проведена совместно с представителями ОМВД по Пригородному району РСО-Алания.

В ходе контрольно-надзорных мероприятий опасной продукции в реализации не выявлено. Большинство предпринимателей добровольно отказались от продажи после сообщений в средствах массовой информации и призывов органов контроля, власти и общественности.